

Podělte se o své zážitky načerpané mimo „packou hroudu“ se čtenáři Achátu i Vy.

Text v rozsahu 1,5 - 2 str. spolu se 3-4 fotografiemi pošlete mailem členu redakční rady D. Polmanovi na mail: d.polman@seznam.cz.
Autoři publikovaných článků budou odměněni cenou od časopisu lidé&HORY, www.lideahory.cz.

Těšíme se na Vaše příspěvky!

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SPORTEM PROTI BARIÉRÁM - ČESKÝ RÁJ ROZŠIŘUJE SVÉ KAPACITY

V sobotu 19. 7. 2014 organizovalo o. s. Sportem proti bariérám-Český ráj (dále SPB) 4. kolo ČSOB Leasing Cupu iKuženíku 2014 (celorepublikový turnaj v závěsném kuželníku) v Dolní Kalné. Na výjimečnosti celé akce přidalo slavnostní předání nového automobilu pro využití při osobní asistenci. Dacii Dokker sdružení předali zástupci firmy Kompakt spol. s r. o. - Rudolf Adam a Eva Franková, kteří sbírku na provoz automobilu organizovali. Klíčky od vozu převzala vedoucí sociálních služeb Marcela Sedláková, spolu se zakladatelem sdružení Honzou Pelikánem.

Automobil Dacia Dokker, které bylo zakoupeno za příspěvky sponzorů, jejichž loga jsou umístěna na vozidle, bude moci sdružení bezplatně využívat po dobu šesti let. Shromáždění potřebné výše na provoz byl vyřešen velmi účinnou cestou vedoucí k oboustranné spokojenosti – prodejem reklamním ploch na vozidle. Zájem o pomoc druhým a také důvěru v novopacké sdružení dokazuje i fakt, že všechny plochy byly prodány do čtyř měsíců od vyhlášení kampaně!

Služby, za které může být Novopacko vděčné

Osobní asistenci poskytuje SPB v mik-

roregionu Novopacka 24 hodin denně, sedm dní v týdnu, včetně všech svátků. Díky této službě mohou i zcela nesoběstační a imobilní lidé žít v domá-

že je o ni zájem, dokládá i každoroční nárůst kapacity osobní asistence o 20%! V roce 2013 SPB poskytlo 8784 hodin profesionální osobní asistence, v rámci které bylo najeto přes 60 tis. km. Zdá se, že za rok 2014 tato čísla opět povyrosteou.

Stát se asistentkou / asistentem...

Proč ne!

Práce osobních asistentek je sice náročná, ale přináší zároveň pocit uspokojení a naplnění z pomoci lidem, kteří práci ocení poděkováním, úsměvem či vlídným slovem. V životě těchto lidí asistent často bývá přirovnáván k andělu. A právem – protože právě díky němu může žít plnohodnotnější život. Stát se asistentkou / asistentem může být určitě novou výzvou pro lidi unavené prací, která je nenaplnuje a v jejich životě znamená jen nutné zlo. Pokud vám není lhostejný život ostatních lidí, rádi pomáháte ostatním, máte dobrou fyzickou zdatnost a vlastníte řidičský průkaz, můžete se do služeb SPB kdykoliv zapojit. Veškeré informace včetně kontaktů získáte na www.spb-cr.cz.

Dan Polman

foto: Sportem proti bariérám - Český Ráj



cím prostředí, zařít si své záležitosti mimo domov (včetně návštěvy lékaře). Takováto služba, která již mnoha lidem umožnila návrat ze zdravotních zařízení domů, rozhodně není samozřejmostí. A